TATdell 2.4

VT FIFTT 3 fo¥e=T Prena Tgual & arer &) 18 HEaT sueh! 3 § | 93 Fufa & it

ﬁ?ﬁ%ﬁmaﬁaﬁmﬂm:
(i)2x3+x2=5x+2;%,1,-2
(ii)x34x2+5x-2;2,1,1

gol :

(i)2x3+x?2=5x+2;21,-2

AT p (x ) = 2x3 + X2-5x +2

AT, p(R)=2(¥ )3 + (% ) -5 (%) +2

=2x% +7% -5x¥%2 +2
= Ya+Ys -5/2 +2
2/4 +2 -5/2
=% +2-5/2
=5/2 -5/2=0

AT Y, plx) FTAAF &

3q,
P(1)=2(1)3+(1)%5(1)+2
=2x1+1-5x1+2
=35+2=5-5=0
FHfAT, 1, p (X)) FT YIS T |
A9,
P(-2)=2(-2)%+(-2)*-5(-2)+2
=2x(-8)+4+10+2
=-16+4+10+2=-16+16=0
gfaT, -2, p (X)) FTLIF T |
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FATFR, ¥2,1 31K -2, p (x) F LIFTR |

aB+By+ya=-§-xl+1x(—2) (-2)x=

T e e L
ay=3x1x(-D)=-1=~ T
VPR, YIS U o ata §eY T gl

(ii )x3-4x2+5x-2-2;2,1,1

gol :

AT p(x)=x3-4x2+5x -2

AT, p(2)=(2)3-4(2)2+5(2)-2

=8-16+10-2
=18-18=0

SHIAT, 2, p (x) H LIS T |
3IT,p(1)=(1)3-4(1)2+5(1)-2
=1-4+52=6-6=0

SHTAT, 1, p (x) FTYIFE |

SHYRN, 2,131, p (x) F YIFE |
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A A Ma=2L=1aqy=1

—(-1) _ —(x* BIT0ND)
1 3 PITUH

a+B+y=2+1+1=4=

5 xﬁ‘_[Ul'@
af+PBy+ya=2x1+1x1+1x2=2+14+2=5= ikl kil

1 3D

~(-2)  —(3RUT)
1 x3 Il
IYUSBR, YT 3R TUIih| & e Heit) Geaid g

afy=2x1x1=2=

2) T e sigHe ared HIFSTT FSreeh Q[ameh T 19T & YTt P Teh AT R JoTeh I[OTTell T
YT 7T il QeTehl o 0TIt SheA2T: 2,7, -14 B |

HMET p(x) = ax?® + bx? + cx + d U HYd 9gU< © 3R a, g YTy SgUc & TS ©

faar @,

a+B+y=2

aB + By + ya = —7
afy = —14

BH S ® o,

—G° I i)
x3 BT 0TS
x T IOTIEH

x3 BT UMD
— (3R UT)

x3 BT 0D

a+B+y=
aB + By + ya =

aBy =

goferg,
—(x2 BT IUNH —b
a+[3+y=(x—.)=_
x3 BT I0NEH a
xBIAMH ¢ —
x3 PHI0NMH  a
_—d _—14
T a1
AN FIA W, a=1,b=—2,c=—73dRd = 14
3{d:,

ﬁﬂmmp(x) =ax®*+bx?+cx+d GIUfﬁp(x) = x3 — 2x2 — 7x + 14 BNTTI

aB + By + ya =
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3 ARG TEIEX° — 3 +x +1H YTk a-b,a, a+b g, Aa3iRbATHSC

gHSAA S T,

i _ —(x2 BT IUNH)
qdl BT ARTH o = A RETRIO
sHfeg,

(@a—b)+a+ (@a+b)=

——3)
1
= 3a =3
=2a=1
. _ — (3R UD)
Tﬁﬁw_x—aao—rw

sHferg,

(a—b)@)(a+b) = —D

1

= (1 —b)I(1+b)=—1
=1—b%2=-—1

= b2 =2

= b=+V2
SHUPR, a=1 3R b = +V2Z

4)3fE TgUE x* — 6x° -26x3+ 13x — 35 F A AF 2 +13 AT 2-V3 B , T A7 L T FIT |
gol:
AT p (x) = x* - 6x3 - 26x% + 13x - 35 GATE

2+ 33T 2-V3agIT p(X)F Al LI &
safaT,
(x-2-+3)3T(x-2++3)TgI2 p (X)) F A UHEE &
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Ul x? — 4x + 1 TGUG p(x) FIUAES B [@B(x — 2)? - (V3)' = x? — dx + 1]

X" =2x=3)

X ~4x yli x' =6x" -26x" +138x~-35

X =4x’+ X

27x" 4+ 138x =335

x + 8x° ix

~35x" +140x-35
35x° +140x - 35

. v

UUPR,

p(x) = x* — 6x3 — 26x* + 13x — 35

= (x%* = 4x 4+ 1)(x? = 2x - 35)

= (x% —4x + 1)(x* = 7x + 5x - 35)
=(x?=4x+1)[x(x-7)+5x-7)]
=(x*-4x+1)(x+5x-7)

I NAPRA B MU +5=03Rx - 7= 0@ R
x=-5Rx=7

TAYPR, 3 P x = -5 AR x = 7 ¢
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5)uﬁa§qax4 -6x3 + 16x2-25x+1oﬁwma§qax2-zx+kmqmﬁmaw3ﬂwmw~rx+a
3TAT &, al k JAUT a ATT HITaTT |

®OT: WEIZ x* — 63 + 1652 — 25x + 10 3R x2 — 2x + & W favrem it ¥ 79 W g 2
x2 4 + (8-Fk)
x2_2x+k) x4 6x® + 16x2 — 25x + 10
x4 2x3 + kx2?
(—)
4x® + (16 — k)x? — 25x + 10
— 4x3 + 8x2 —  4kx
(+) (=) (+)
[(16 — k)—8]x2 +(—25+4k)x+ 10
o
(8 — k)x2 + (4k—-25)x + -10
(8 —k)x2 — 28-k)x + k(8-k)
(=) (+) (=)

[(-25+16)+ (4 —2k)] x -k (8—Fk)+ 10
a

(-9+2k)x—k(8—Fk)+ 10

IFA = (2 -9 x—k(8—k)+ 10
g VNFSA = x +a

3g: (1) 3 (2) =, , 1 i
1+9=10 = k=1—20=5

= —k(8—-kR)+10=—-5(8-5)+ 10
-53)+10=-15+10=-5
= 5 3?7( a=—
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